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роботи органу влади є недостатньо зрозумілим. Досі потенціал соціальних мереж 
є недостатньо оцінений. 

Прагнення українського суспільства до прогресивних технологій сьогодні 
зумовлює потребу у швидкому оновленні системи публічного управління. 
Комунікація між соціумом та органами державної влади, запровадження 
високоефективних комунікаційних процесів в процесі обміну в суспільстві 
інформацією є головною умовою розвитку громадянського суспільства. Тож 
тематика залишається актуальною і вимагає продовження наукової розробки. 
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ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В ЗАКЛАДІ 
ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я 

Технологія і методи інноваційного менеджменту складають зміст 
процесуальних функцій управління інноваціями. Вони відображають найбільш 
загальні елементи управління, які не залежать від характеру здійснюваних 
інновацій, масштабів інноваційної діяльності або галузі національної економіки. 
По суті процесуальні функції виражають єдину технологію реалізації всіх 
основних функцій управління в медичній установі, починаючи від формування 

http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?I21DBN=LINK&P21DBN=UJRN&Z21ID=&S21REF=10&S21CNR=20&S21STN=1&S21FMT=ASP_meta&C21COM=S&2_S21P03=FILA=&2_S21STR=Pubupr_2013_1_4


ІІ Всеукраїнська науково-практична конференція з міжнародною участю 

290 

цілей і планування інновацій і закінчуючи організацією і контролем 
інноваційних процесів. Процесуальні функції містять два головні компоненти 
інноваційного менеджменту: комунікації та рішення. 

Практична діяльність менеджера будь-якого рівня в усіх сферах діяльності, 
тим більше в медичній установі, виражається в спілкуванні з людьми і полягає в 
отриманні, переробці, використанні та передачі інформації. Так керівник будь-

якого рівня, в медичній установі починаючи від лікаря і закінчуючи міністром 
від 50 до 90% свого часу витрачає на роботу з інформацією. Інформація, таким 
чином, становить один з центральних елементів управлінської діяльності в 
медичній установі. При цьому під інформацією в менеджменті розуміються 
цілеспрямовані знання, які використовуються для аналізу ситуації і прийняття 
управлінських рішень [1]. 

Обсяг і зміст інформації в медичній установі залежать від масштабів і 
характеру здійснюваної управлінської діяльності. Сучасні медичні установи 
змушені використовувати в своїй діяльності величезні обсяги різноманітної 
медичної, науково-технічної, технологічної, виробничої та економічної 
інформації, що становить зміст внутрішньогалузевої інформаційної системи. 
Рівень інформаційного забезпечення, якість інформаційної системи, її повнота, 
оперативність і гнучкість мають життєво важливе значення, як для пацієнтів, так 
і для системи охорони здоров'я в цілому. Однак не менш важливе значення мають 
і способи використання інформації для у правління галузевої системою. 

Зміст кожної конкретної інформації визначається потребами використовує 
її управлінської ланки і характером прийнятого управлінського рішення. У 
процесі здійснення медичної діяльності кожну особу, яка приймає рішення, 
концентрує у себе певну інформацію. Для підготовки і подальшої реалізації 
управлінського рішення керівник (завідувач відділенням, головний лікар, 
міністр) має зібрати, узагальнити і передати відповідну інформацію іншій особі 
або декільком особам. Обмін інформацією (медичної, юридичної, економічної) 
між учасниками медичної діяльності з метою ефективної організації 
лікувального процесу і становить сутність функції комунікації. 

Елементарною ланкою комунікаційного процесу виступає комунікаційний 
осередок, що складається з комунікатора (передавача), комуніканта (приймача) і 
комунікаційного каналу. Як комунікатора може виступати будь-яка ланка 
структури, починаючи від пацієнта і закінчуючи лікарем, які приймають 
управлінське рішення. Саме у нього виникає змістовна ідея про предмет 
комунікації. Комунікатор як ініціатор інформаційного контакту визначає склад 
комунікантів (лікувально-діагностичних, які обслуговують і економічних служб) 
і вибирає форму комунікаційного каналу. Комунікант може представляти як 
елементи зовнішнього середовища і внутрішні ланки організації. По-якості 
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зовнішнього комуніканта в системі охорони здоров'я виступають органи 
управління охороною здоров'я, бюджети різних рівнів, інформаційні фонди і т.п. 
Внутрішні комуніканти визначаються вертикальними і горизонтальними 
зв'язками в середині лікувального закладу, так і органу управління охороною 
здоров'я. 
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ФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ПЛАНІВ В ОРГАНІ ПУБЛІЧНОЇ ВЛАДИ 

У сучасних умовах трансформаційних процесів в системі публічного 
управління, зумовлених розвитком новітніх технологій, зростанням потреб 
споживачів адміністративних та суспільних послуг, забезпечення цільових 
орієнтирів діяльності органу публічної влади значною міро залежить від 
ефективності планування. Функція планування в системі управління органом 
державної влади виступає однією із визначальних функцій, в рамках якої 
визначаються основні напрямки його функціонування та розвитку. За цих умов 
планова діяльність дозволяє адаптувати діяльність організації до умов 
зовнішнього середовища та внутрішнього ресурсного потенціалу, що потребує 
формування системи планів.  

Практична реалізація функції планування в органах публічної влади 
охоплює виконання комплексу робіт, щодо розробки планових документів, 
планування і організації заходів, розробки, погодження та затвердження планів 
діяльності, організації на відповідній території, заходів, спрямованих на 
забезпечення сталого функціонування суб’єктів господарювання. 

Залежно від тривалості планового періоду в організаціях публічного 
сектору виокремлюють перспективне (довгострокове й середньострокове) і 
поточне (короткострокове) планування. Тривалість планового періоду залежить 
від ступеня визначеності умов діяльності підприємства, його галузевої 
належності, загальної економічної ситуації в країні, достовірності первинної 
інформації, якості її аналітичної обробки тощо. 


